ESEMPIO DI CALCOLO INTEGRAZIONE CIG APPRENDISTI - 2 015

Es. Apprendista professionalizzante con categoria finale O4 (con inquadramento e retribuzione O2 = € 9,59) ccnl INDUSTRIA

01)
02)

03)

04)

05)

06)

07)

08)

09)

10)

Giorni di effettivo lavoro nel mese

Ore di effettivo lavoro nel mese

Paga oraria come da circ.375, p.to 3

Retribuzione lorda mensile

Massimale utile:

che nel mese di Gennaio 2015 ha 24 h di CIG (con retribuzione lorda mensile < a massimale INPS)

giorni x h giornaliere
22gg x 8h

(paga base + cont. + its + edr + eet) + 18,50%
(5,41+ 2,99 + 0,85 + 0,06 +0,28) + 18,50%

paga oraria x divisore contrattuale
11,36 x 173

Se retribuzione lorda mensile € < 2.102,24 (dato INPS) utilizzare 1.166,05 altrimenti 1.401,49

Massimale orario

Retribuzione 80%

importi al lordo della ritenuta del 5,84%

massimale mensile / ore lavorabili del mese
1.166,05/ 176

paga oraria X 80%
11,36 x 80%

Retribuzione utile ai fini del calcolo per determinare I'importo della retribuzione:

Indicare il valore piu basso tra il massimale orario e la retribuzione 80%

Ore di assenza per CIG (causa meteorologiche) - 150h annue

Importo integrazione CIG

retribuzione utile x ore CIG
6,63 x 24h
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